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ЛДО «Ровесник» при МБОУ СОШ №1 начал свою работу с 1июня по 21 июня 2018 г. Во время проведения смены был реализован проект, разработанный творческой группой «Выбор» - программа  для летнего лагеря досуга и отдыха «Профессиональное лето».
Деятельность лагеря направлена на личностное (профессиональное) развитие школьников и формирование интереса к сфере труда через:
- знакомство с видами профессиональной деятельности;
- развитие личностных качеств обучающихся.
Участниками программы являются 4 команды обучающихся школы в возрасте 11-14 лет (примерно 85 человек). Зачисление в лагерь происходит на добровольной основе с письменного согласия родителей (законных представителей).
Цель – погружение обучающихся в мир профессий.
Задачи: 
1. Организовать деятельность обучающихся 5-8 классов по знакомству с профессиями городской среды;
2. Организовать занятия, направленные на развитие личностного роста обучающихся;
3. Организовать экскурсии, встречи в организации города; 
4. Презентовать наработанный материал широкой аудитории школьников.

При реализации данной программы были использованы современные методы профориентационной работы квест-технологии. Содержание и этапы деятельности лагеря «Профессиональное лето» соответствуют методам психологического изучения профессий (анализ документов, метод опроса, метод наблюдения, анкетирование).
Образовательный квест «Профессиональное лето» долговременная игра, в ходе которой команды осуществляют поиск информации о разнообразных профессиях. Результат участия каждой команды станет информационный продукт о профессиях (буклет, стенгазата, презентация), которые будут представлены на итоговом мероприятии. Помимо знакомства с профессиональной деятельностью, предполагается творческая деятельность участников, направленная на их личностное развитие.
Для достижения цели были организованы 4 отряда различной направленности: краеведческая, военно-спортивная, социальная, творческая.
Отряды собирали информацию и знакомились с профессиями режиссера, хореографа, экскурсовода, архивариуса, художника, спасателя и инструктора по туризму.
Квест включал два задания: создание стенгазеты или буклета по профессии и презентация готового продукта.
В ходе реализации проекта проведены экскурсии в городскую поликлинику, районный дом культуры, картинную галерею, архив, пожарную часть. Проведены военно-спортивная игра «Зарница», туристическая эстафета, практикум «Город мечты», собрана информация и оформлена в виде стенгазет и буклета. Ко дню рождения А.С. Пушкина проведен спектакль-импровизация «Сказка о попе и его помощнике Балде». Знакомство с профессиями прошло в виде квеста «Путешествие в мир профессий», где на станциях «Историческая» (история предприятий города), «Литературная» (стихи и пословицы о труде и профессиях), «Музыкальная» (угадай песни о профессиях), «Спортивная» (мини соревнование), «Аукцион» (игра по профессиям «Своя игра»), «Отгадай профессию» (разгадывание ребусов и шарад). Кроме того, отряды приняли участие в акции «Чистый берег» и очистили ручей на Боровухе. Для оздоровления детей было организовано посещение бассейна. Закрытие смены прошло интересно и весело с игровой программой и дискотекой.
1. Акция «Чистый берег»
           
2. Постановка «Сказка о попе и его помощнике Балде» А.С. Пушкина

3. Игры на воздухе
 4. Презентация буклетов и стенгазет
5. Соревнования по стрельбе в отряде «Пограничник»

